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Rok 2022 zimní a jarní část se převážně skládal z vycházek do blízkého 
okolí Bělé a Doks, mnohdy spojené s vařením na ohni.
První zájezd směřoval za betlémy na okraj Prahy do místní části Ořech. 
Za bouřlivého počasí se uskutečnil zájezd do Prachovských skal.
Vítání jara s prohlídkou zámku v Horní Libchavě s pálením Morany. 
Poté následoval zájezd do Roverských hor v okolí Blíževedel a Dubé.
Společný zájezd s vlastivědou na zámek v Benešově nad Ploučnicí a hrad 
Ostrý. Již tradiční vlakový výlet do Lužických hor, který z důvodu 
špatného počasí se již nepodařilo opakovat.
První vícedenní zájezd směřoval na Křivoklátsko, okraj Brd, 
povodí Berounky a vyhlídky a rozhledny v oblasti Křivoklátska.
Následoval zájezd do Českého Švýcarska do oblasti Vlčí hory, Zahrad a 
Krásné Lípy, výchozí bod Dymník na okraji Lužických hor. Opět 
využíváme místní dopravy na pochod okolo Velkého rybníku do rezervace
Swamp. Chvíle příprav a jdeme na setkání sídel bělských do Ostravy, 
Staré Bělé. Následují Krkonoše - vyhlídky nad Rokytnicí za horkého 
počasí s návštěvou mlýna v Buřanech.
A čeká nás cesta na okraj Vysočiny a jižní Moravy, výchozí bod 
Náměšť nad Oslavou spojené s návštěvou Třebíče, Lipnice, 
Jaroměřic, Pernštejna a údolí divoké řeky Oslavy.
Na konci léta Podkrkonoší, okolí Debrného a přehrady Les Království a 
okolí pod Zvičinou.
V září začíná Máchovské putování na Kokořínsku v okolí Dubé a 
Nedamova a končí v říjnu Ralsku - Hradčany.
Oheň a vzpomínka na trampa a dobrou duši tohoto kraje Billa. Všichni si 
odvážejí houby a mokré boty. Podzimní vícedenní zájezdy směřují na 
Šumavu - Boletice do míst bývalých vesnic a na novou naučnou stezku 
Olšina. První výstraha zimy. Dále jsme putovali Toulavou od Vlašimi až 
k Vysokému Chlumci do legendárních Prčic ke turistickému škrpálu přes 
areál Monínec a malebnou obec Ounuz.
Rok jako vždy zakončí adventní putování.
Letos tvrz Malešov a betlémy v Českého Dubu - Kněžičky
Akce jsme připravovali s městem Bělá pod Bezdězem, s bělskými skauty a
s infocentry v regionech.
Celkem 14 jednodenních a 5 vícedenních zájezdů a 9 pěších vycházek.


